



西藏日喀则市定日县发生6.8级地震 解放军和武警部队多支力量 抵达震区展开救援

新华社拉萨1月7日电 截至7日14时,解放军和武警部队多支力量抵达西藏日喀则市定日县6.8级地震震区展开救援。

地震发生后,西部战区按案启动应急救援机制,联合组织指挥地面力量和空中力量前出勘察灾情,根据震区附近兵力、医疗、交通、天气等情况调派救援力量,同时编成前进指挥所赶赴现场。

9时许,西部战区空军派出一架无人机飞赴震中,第一时间回传现场情况。

西藏军区先遣组从地面突进,抵达定日县长所乡了解灾情,西藏军区某旅派出2架直升机进行低空侦察。

11时许,武警西藏总队先头救援力量30人抵达震区,与驻地部队200余名官兵、民兵一起进行先期救援。目前,武警西藏总队已有408名官兵抵达灾区,西藏军区近千人投入灾区救援。

14时05分,战区前进指挥所已乘坐运-20赶赴灾区,组织指挥解放军和武警部队展开联合救援行动。战区空军多架运输机、医疗机、直升机已准备就绪,西藏军区、武警西藏总队1000余名官兵做好增援准备。

中国红十字会总会紧急组织开展西藏地震灾害救援

新华社北京1月7日电 记者7日从中国红十字会总会获悉,中国红十字会总会迅速启动应急响应,紧急调拨棉帐篷、棉被、保暖冲锋衣、折叠床等救灾物资4600件(套),用于支持灾区做好群众转移安置和生活保障工作,于7日下午派出工作组及救援队员赶赴震区,现场开展灾情需求评估及救援救助工作。

西藏日喀则地震灾区通信信号抢通恢复

新华社拉萨1月7日电 记者7日从中国移动通信集团西藏有限公司获悉,西藏日喀则市定日县6.8级地震造成中国移动在当地177个基站退服,截至7日18时8分,经过9个小时的努力,定日县措果乡、长所乡、曲洛乡移动通信信号已全部抢通。

截至7日19时,中国移动西藏公司累计调度保障人员57人、应急通信及抢修保障车16辆、油机12台、卫星电话12部、1套便携式卫星基站、光缆149千米,抢通退服基站113个,其余基站正在全力抢通中。

记者从西藏自治区通信管理局获悉,定日县全境共有751个基站,地震发生后,定日县曲洛乡、曲洛乡通信受损较严重,西藏移动曲洛乡光缆中断,西藏电信曲洛乡1处本地网断点,西藏联通长所乡、措果乡2处本地网断点,暂未出现通信全阻乡镇。

两部门紧急预拨1亿元支持西藏地震救灾工作

新华社北京1月7日电 针对西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,财政部、应急管理部7日紧急预拨1亿元中央自然灾害救灾资金,支持西藏做好地震灾害救灾工作,统筹用于应急抢险和受灾群众救助工作,重点做好搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作。

财政部要求西藏财政厅抓紧将资金拨付灾区,及时掌握灾区应急救援资金安排和资金需求,采取措施全力保障,并切实加强资金监管,充分发挥资金效益。

水利部启动水利抗震Ⅳ级应急响应

新华社北京1月7日电 记者从水利部获悉,为应对西藏日喀则市定日县6.8级地震,水利部7日上午启动水利抗震Ⅳ级应急响应。

水利部相关负责人介绍,基于灾情,水利部要求立即组织专业技术力量对震区水利工程和可能引发的堰塞湖等次生灾害开展拉网式排查和风险研判,及时处置各类险情,落实危险区群众预警和转移措施,确保人民群众生命安全。同时协调组织调用相关卫星遥感影像,对地震造成的水利工程影响情况进行分析。

分析显示,距离震中10公里范围内有小型水库1座;10公里至20公里范围内有小型水电站1座;20公里至50公里范围内有小型水库4座,小型水电站4座。据1月7日10时43分卫星遥感影像分析,震中附近的河流未发现堰塞湖、堤防溃决等情况。针对灾情,西藏自治区水利厅组织日喀则市及定日县、定结县、萨迦县、拉孜县等开展水利工程险情排查工作,并派出技术人员赴现场开展水文应急监测等工作。经初步排查,未发现重大险情。

专家:定日县地震为正断层型地震

新华社拉萨1月7日电 西藏定日县地震震中所在的措果乡,位于喜马拉雅山系北麓的高原宽谷和盆地,海拔约4200米。记者在震中区域看到,当地民居有不同程度受损。

中国科学院青藏高原研究所碰撞隆升及影响团队王卫民副研究员介绍,此次地震发生在青藏高原中南部的近南北走向裂谷,为正断层型,震中在构造上为申扎—定结裂谷的南部正断层体系。青藏高原从西至东分布有一系列新生代南北向裂谷。针对这些裂谷的成因模式,目前学者们还存在不同的认识,如重力垮塌、侧向挤出、板片撕裂等。

王卫民分析,此次地震对周边断裂的影响较大,仍需进一步研究和监测。



救援人员在定日县长所乡搜救(新华社发)

救援人员在定日县孔措乡转移伤员(新华社发)

洛阳金融 专刊

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

“工”迎新春续新篇 金融为民启新章

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

孟津农商银行: 高效发放“农担贷” 种粮能手乐开怀

人民银行洛阳市分行: 健全社会信用体系 助力现代化洛阳建设

去年以来,人民银行洛阳市分行以信用体系建设为抓手,依托新型农业经营主体信用专栏(以下简称新农专栏)、中征应收账款融资服务平台、动产融资统一登记公示系统三大金融基础设施,多措并举健全社会信用体系,全力做好金融五篇文章,推动洛阳金融高质量发展,助力现代化洛阳建设。

以信用支持激发创新活力

人民银行洛阳市分行近年来强化对金融机构的政策引导,努力打造科技金融品牌,不断优化科技创新生态;联合洛阳市科技局、洛阳市财政局等8部门出台《关于强化金融支持科技创新工作的意见》《关于开展科技金融护航行动做好“科技金融大文章”的意见》等政策文件,引导金融机构为具有稳定物流和现金流、科技企业发放信用贷款;建立专项监测制度,定期统计科技企业信用贷款情况,确保政策有效实施;通过举办“金融支持科技企业创新发展大赛”,鼓励金融机构创新推出适应科技企业特点的信贷产品,提高信用贷款发放占比。

以动产融资推动绿色发展

人民银行洛阳市分行积极贯彻国家关于绿色发展的政策精神,深入研究并落实《关于推动碳减排支持工具落地见效促进河南绿色低碳发展若干措施》等政策措施,引导金融机构积极利用动产融资统一登记公示系统,拓宽绿色企业的融资渠道,扩大绿色贷款和创新类绿色金融产品的服务规模,为洛阳市实现“双碳”目标和绿色崛起提供强有力的金融支持。

在大唐河南发电有限公司新安古都风电工程建设初期,相关企业因资金短缺而面临挑战。邮储银行洛阳市分行伸出援手,通过动产融资统一登记公示系统,以电费收费权作为质押,成功为企业

发放贷款1.49亿元,保证了该工程建设顺利进行。

以信用建设服务千家万户

人民银行洛阳市分行依托农村信用信息系统,采集农户的家庭状况、生产经营等信息,开展信用评定和整村授信工作,对农户信用状况进行“精准画像”,同时根据农户信用评价等级,推动建立农户信用奖惩机制,在授信额度、风险定价等方面实行差异化政策,截至目前,已为全市107.2万农户建立了信用档案,实现了农户信用评价全覆盖,引导相关金融机构累计发放贷款18亿元。

以征信服务温暖银发一族

人民银行洛阳市分行高度重视征信服务适老化工作,采取了一系列创新举措,确保老年人顺利享受到征信服务;优化征信查询服务代理点布局,共设置18个代理点,上线160台智慧柜员机,实现全市覆盖;各代理点配备服务专员和爱心座椅、老花镜等便民设施,提供操作指引、信用报告解读等暖心服务,深入推进适老化建设;组织金融机构面向老年人开展征信知识宣讲及征信知识进社区、进广场等活动,强化老年人的信用意识和对“征信修复”诈骗行为的防范意识。

以新农专栏助力乡村振兴

人民银行洛阳市分行针对新型农业经营主体难以及时获得有效信贷支持的问题大胆创新,依托洛阳市融资综合信用服务平台推出新农专栏。该专栏收录了辖区涉农企业工商信息、纳税信息等,方便金融机构通过查询全面掌握企业的信用状况,为授信审批提供决策支持。截至目前,该专栏已为9266家新型农业经营主体建立了信用档案,助力完成融资114笔,金额2.7亿元,为乡村振兴添油助力。(张虎 尤江波 王子琳)

工行温度

工商银行洛阳分行开展“守护时光”主题服务活动 工行温度守护时光 金融惠民喜迎新春

近期,工商银行洛阳分行结合客户岁末年初消费习惯,针对“一老一少一新”客户群体开展“守护时光”主题服务活动,传递工行服务温度,全面打造社会认可、百姓信赖的“工行驿站”公益惠民服务品牌,获得客户广泛赞誉。

帮助客户畅享“换新”便利

该行依托“工行驿站”服务场景,结合客户习惯,通过在网点增设弹性窗口、开设新钞领取和兑换绿色通道等方式,积极开展新钞兑换活动,高效提供新钞支取和兑换服务;引导年轻客户使用便捷高效的手机银行、“工行服务”微信公众号等线上渠道进行新钞预约,优化“线上+线下”一体化服务。

聚焦老年客户提供暖心服务

该行针对春节前后金融消费旺季特点,强化现金保障,积极做好网点“零钱包”服务,设置“爱心窗口”,畅通绿色通道,为老年

人提供即来即兑服务;结合春节前后诈骗活动特点,开展面向老年客群及快递员等新就业形态劳动者群体的金融知识宣传活动,通过厅堂电视循环播放金融反诈视频,组织厅堂“微沙龙”活动,在客户等待间隙为客户普及防诈骗小知识,守好百姓“钱袋子”。

提升青少年群体财商素养

该行在“工行驿站”区域设置少儿阅读角及活动区,提供少儿读物、益智玩具;在消费者保护区域放置少儿财商读物、青少年金融消费者读物,提升青少年群体金融理财素养;在网点张贴“宝贝成长卡”“萌娃卡”宣传海报,播放相关视频,宣传自由定制卡面及“宝贝存钱罐”功能,吸引家长咨询办理,帮助广大青少年树立正确的理财观念。

下一步,工商银行洛阳分行将加快构建“金融+泛金融”服务生态,以实际行动擦亮“金融为民”服务底色。(贾梅梅)

中国银行洛阳分行发放洛宁县首笔房地产融资协调机制“白名单”项目贷款—— 真金白银服务“白名单”当好房地产健康发展“压舱石”

近日,中国银行洛阳分行向洛宁县某房地产项目投放房地产开发贷款5200万元,实现洛宁县自房地产融资协调机制运行以来“白名单”项目贷款“零的突破”,标志着中国银行洛阳分行迈出落实房地产融资协调机制要求、全力服务洛宁发展新步伐。

近年来,中国银行洛阳分行积极贯彻落实国家房地产金融政策要求,持续做好融资支持工作,助力房地产市场平稳健康发展。该行洛宁支行按照国家金融监督管理总局关于“白名单”项目扩围增效的要求,提早部署,迅速行动,积极对接洛宁县房地产融资协调机制“白名单”项目,在进行可行性评估

后,迅速收集资料完成报批,并于近日顺利完成洛宁县首笔“白名单”项目贷款投放。

据统计,自洛阳市房地产融资协调机制建立以来,中国银行洛阳分行落实上级要求,紧扣民生关切,累计投放“白名单”贷款超过7亿元,充分发挥落实房地产融资协调机制要求主力军的作用,成为洛阳市房地产市场健康发展的重要金融“压舱石”。

下一步,中国银行洛阳分行将坚持服务发展大局导向,积极落实国家房地产金融政策要求,提高金融服务水平,为房地产市场平稳健康发展贡献金融力量。(李婷)

“有了孟津农商银行的这笔贷款,今年离丰收又近了一大步,我心里踏实多了。”日前,成功申请到25万元贷款的孟津区种粮能手李先生对孟津农商银行推出的“农担贷”赞不绝口。

李先生是村里有名的种粮能手,想趁着冬闲时节购置一批先进的农业机械设备,但面临不小的资金缺口。

孟津农商银行工作人员在日常走访中了解了李先生的情况,为其推荐了该行专为农户量身打造的“农担贷”产品。“农担贷”产品不仅办理简便快捷,而且利率较为优惠。李先生当即决定申请办理,不到3天就收到了25万元贷款,顺利解了燃眉之急。

未来,孟津农商银行将继续秉承服务“三农”、服务“小微”的宗旨,积极创新信贷机制,不断丰富产品体系,持续提升服务质效,切实解决农户“融资难、融资贵、融资慢、无抵押”难题,为乡村振兴贡献更多力量。(韩启超)

伊川农商银行: 进村入户服务 助农育肥“金猪”

“有了这笔贷款,我可以放心地去买猪崽了,伊川农商银行可真是帮了我大忙!”近日,伊川县酒河镇养殖户张先生激动地说。

张先生从事生猪养殖多年,经过数年经营,他的养殖场已小有规模。为了实现更好发展,张先生计划扩大养殖规模,但资金不足。

伊川农商银行服务人员开展整村授信过程中了解到张先生的情况,主动提供上门服务,深入了解张先生的养殖状况、资金需求及未来规划,为其推荐了该行针对养殖户推出的“豫商·养殖贷”信贷产品,并详细介绍了这款产品手续简单、办理方便快捷、用款还款灵活等优点,仅用两天时间就成功为张先生发放了15万元的“豫商·养殖贷”,帮助张先生顺利购买了猪崽、储备了充足的饲料。

下一步,伊川农商银行将持续推进整村授信工作,不断强化“三农”金融服务,瞄准重点领域和薄弱环节,持续加大信贷投放和产品创新力度,精准满足养殖户资金需求,帮助更多的农民发家致富,为乡村振兴注入源源不断的金融“活水”。(刘育东)